11Iro

HAms: [letp
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2010 20:25:39

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpava: 01.11.2010 20:46:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164527/answer/164531




Barm Bomipoc Gosnbiiie 3 0671acTy fepMaToBeHepoioruu. [1o CHUMKY HallOMHAHAET TIy00Kun
bonnukynut (GypyHKY), XOTSI BO3MOXKHBL U APYTHe BapHaHTH, HATPUMED, OCITOXKHEHHAS
nuogepMuen yecotka. Heo6xomum 0YHEIN OCMOTP OEPMATOJIOTOM U 06CiiefoBaHueE.



